

Adaptační plán pedagogického pracovníka - ZUŠ KS Kadaň

Jméno:

<i>vedoucí pracovník</i>	<i>oblast</i>	<i>kontrola-termín</i>
ŘEDITELKA ŠKOLY	<p>Právní předpisy - vybraná ustanovení /zákoník práce, školský zákon, zákon 564/2006 o platových poměrech/ Řády a směrnice, koncepce a vize školy školy ORG. ŘÁD - Vnitřní plat. předpis, Směrnice upravující vztahy na pracovišti, Provozní řád školy, Školní řád, DVPP, Koncepce, Metodika leadershipu Proškolení /osoba způsobilá/ BOZP, PO Komunikace Etický kodex, organizační struktura školy</p>	<p>při podepsání smlouvy</p> <p>při nástupu, průběžně v rámci porad, návštěv a hospitací rozhovor k začátku a konci škol. roku (plán osob. a profes. rozvoje)</p> <p>při nástupu, průběžně v rámci porad</p>
ZÁSTUPCE ŘEDITELKY ŠKOLY	<p>Pedagogická dokumentace - seznámení s IZUŠ zadávaní koncertů ŠVP, hodnocení žáků, Metodika leadershipu Provozní záležitosti zabezpečení školy - kódování, zamykání organizace výuky Komunikace předávání informací ve škole/ řešení problémů chod školy - komunikační systém IZUŠ- google-sborovna komunikace s rodiči / IZUŠ,</p>	<p>při nástupu do zaměstnání průběžně v rámci porad a pracov., setkávání, návštěv a hospitací</p> <p>průběžně při nástupu, průběžně</p>
UVÁDĚJÍCÍ UČITEL	<p>Odbornostní zpracování individuálních/ tématických plánů stavba hodiny - cíle, motivace, VVS a metodika leadershipu seznámení s prací předmětové komise orientace v ŠVP a učebních plánech daného předmětu půjčování nástrojů notový archiv Komunikace v rámci celého oboru</p>	<p>při nástupu do zaměstnání a především průběžně (sdílená výuka, návštěvy, setkání předmětových týmů)</p> <p>průběžně</p>
ŠKOLNICE	<p>Provozní přidělení klíčů / chod školy - úklid, potřeby oprav atd.</p>	<p>při nástupu / dle potřeby</p>

Setkávání ohledně adaptace je přizpůsobeno úvazku adaptovaného učitele, všichni vedoucí pracovníci jsou k dispozici k individuálnímu setkávání a konzultaci.

Ředitelka školy - Pohovor před ukončením zkušební doby a dále na konci školního roku - zpětná vazba k adaptaci pedagoga a k adaptačnímu plánu